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   Ata da Quadragésima Sessão Ordinária da 

Décima Oitava Legislatura da 

Câmara Municipal de Itanhaém 

 

- 24 de fevereiro de 2022 - 
 

Ao vigésimo quarto dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois, nesta cidade de 

Itanhaém, na sede do Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Idílio José Soares”, às 10h20min, 

realizou-se a Quadragésima Sessão Ordinária da Décima Oitava Legislatura, seguindo todos os 

cuidados e orientações das autoridades sanitárias e de saúde na adoção do 

distanciamento/isolamento social no combate à pandemia do COVID-19, sob a Presidência do 

Vereador Silvio Cesar de Oliveira, Secretariado pelos Vereadores Fernando da Silva Xavier de 

Miranda e Lucas Gabriel Setubal Abbasi (Primeiro e Segundo Secretários, respectivamente). 

Invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente deu início aos trabalhos da Quadragésima 

Sessão Ordinária da Décima Oitava Legislatura. O Senhor Presidente solicitou aos Senhores 

Vereadores o registro eletrônico de suas presenças (QUÓRUM COMPLETO). Havendo número 

regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. Em seguida a Ata da Trigésima Nona 

Sessão Ordinária da Décima Oitava Legislatura é colocada em votação. Não havendo manifestação 

contrária é aprovada. A seguir, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse 

a leitura do Expediente do Senhor Prefeito. A pedido do Vereador FÁBIO BIBÃO, e com a 

consonância dos demais Edis, é dispensada a leitura do mencionado Expediente. A seguir, o Senhor 

Presidente determinou o arquivamento do Expediente do Senhor Prefeito e informou que o 

Expediente estará digitalizado e a disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de 

gerenciamento legislativo da Câmara Municipal. Logo após, o Senhor Presidente solicitou ao 

Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Expediente de Diversos. A pedido do Vereador 

FÁBIO BIBÃO, e com a consonância dos demais Edis, é dispensada a leitura do mencionado 

Expediente. A seguir, o Senhor Presidente determinou o Arquivamento do Expediente de Diversos 

e informou que o Expediente de Diversos estará digitalizado e a disposição dos Senhores 

Vereadores no sistema eletrônico de gerenciamento legislativo da Câmara Municipal. A seguir o 

Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a chamada regimental dos 

Senhores Vereadores para a Leitura das Indicações. VEREADOR ARLINDO DOS SANTOS 

MARTINS: Indicação nº 136/2022- “Indica ao Executivo, o serviço de instalação de aparelhos 

para a prática esportiva e de lazer ao ar livre, na Avenida Europa, localizada no Bairro Santa Julia”. 

Indicação nº 137/2022 - “Indica ao Executivo, o serviço de cascalhamento e nivelamento na Rua 

Antônio Procópio, altura do número 1016, localizada no Bairro Bopiranga.” Indicação nº 138/2022 

- “Indica ao Executivo, o serviço de troca das lâmpadas de iluminação pública por do tipo LED, em 

toda extensão da Estrada Gentil Perez, localizado no Bairro Jardim Umuarama.” Indicação nº 

139/2022 - “Indica ao Executivo, o serviço de extensão de rede de energia elétrica e instalação de 

postes de luz, com luminárias, na Rua Elza Augusto de Siqueira, localizada no Bairro Tropical.” 

Indicação nº 140/2022 - “Indica ao Executivo, o serviço de pavimentação asfáltica na Rua Jaime 

Pinheiro de Souza, localizada no Bairro Jardim Umuarama.” VEREADOR CARLOS 

HENRIQUE SILVESTRE GARZON (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 175/2022 – 

“Indica ao Executivo, a instalação de sinal semafórico, bem como sinalização vertical de trânsito na 

bifurcação da Avenida José Batista Campos com a Avenida Emídio de Souza, no Bairro Jardim 

Oásis.” Indicação nº 176/2022 – “Indica ao Executivo, a elaboração de um Plano de Retirada e 

Controle de diversas espécies de Cobras que vem sendo encontradas frequentemente no Bairro 

Chácara das Tâmaras, em Itanhaém, em especial na Rua Arnaldo Baena Fernandes.”  Indicação nº 

177/2022 – “Indica ao Executivo, "passada" de máquina, nivelamento e cascalhamento das Ruas 
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Vinte Dois e Dezessete, ambas no bairro do Jardim Coronel, em Itanhaém.” Indicação nº 178/2022 

– “Indica ao Executivo, o serviço de fiscalização e tomada de providências com relação ao Esgoto a 

céu aberto existente em toda extensão da Rua Guatemala, no Bairro Cibratel II, bem como a poda 

do mato que encobriu a área de lazer, que segundo relatos dos moradores, se encontra ao final da 

via.” Indicação nº 179/2022- “Indica ao Executivo, o serviço de fiscalização e tomada de 

providências com relação ao Esgoto a céu aberto, existente em diversos pontos da Avenida 

Governador Mário Covas Júnior, no bairro Cibratel II, em Itanhaém.” VEREADOR EDINALDO 

DOS SANTOS BARROS (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 151/2022 – “Indica ao 

Executivo, providências no sentido de realizar fiscalização quanto à construção inadequada de 

valetas e lombadas na Rua Timóteo Garcia Lamas, em toda sua extensão, no Bairro Jardim 

Magalhães.” Indicação nº 172/2022- “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e roçada em 

toda a extensão da Rua Rita Prado da Silva, localizada no Bairro Jardim Oásis.” Indicação nº 

173/2022- “Indica ao Executivo, o serviço de limpeza e roçada na Avenida Padre João Daniel, 

Localizada no Bairro Gaivota.” Indicação nº 174/2022 - “Indica ao Executivo, o término do 

calçamento da Avenida Paris, localizada no Bairro Jardim Suarão.” Indicação nº 180/2022 - 

“Indica ao Executivo, o serviço de limpeza e roçada na Rua Pará, em toda sua extensão, no Bairro 

Jardim Marilú.” VEREADOR FÁBIO DOS SANTOS PEREIRA: Indicação nº 141/2022 – 

“Indica ao Executivo, a introdução de programa que preveja atendimento psicológico para alunos, 

professores e demais profissionais da Rede Municipal de Ensino.” Indicação nº 142/2022 – “Indica 

ao Executivo, a implementação de metodologia de ensino que permita aos alunos gerenciar os 

pensamentos e emoções, e, ainda, ofereça educação socioemocional aos estudantes da Rede 

Municipal, em complementação às disciplinas convencionais.” Indicação nº 143/2022 – “Indica ao 

Executivo, a execução de serviços de pavimentação da Rua Walter Miranda, Jardim Tropical.” 

Indicação nº 144/2022- “Indica ao Executivo, a execução de serviços de pavimentação da Rua 

Emília Alves Müller, Jardim Tropical.” Indicação nº 145/2022 – “Indica ao Executivo, a execução 

de serviços de manutenção, reparos ou substituição da tampa de bueiro situado na Rua Dom Pedro 

II, n° 219, bairro Centro.” VEREADOR FERNANDO DA SILVA XAVIER DE MIRANDA 

Indicação nº 162/2022 – “Indico ao Executivo, gestão junto ao Ministério da Cidadania para 

adesão do Município ao Programa Esporte e Lazer da Cidade.” Indicação nº 163/2022 – “Indica ao 

Executivo, os serviços de nivelamento, cascalhamento e limpeza de valas em toda a extensão da 

Avenida das Palmeiras, no bairro Jardim Guacira, lado morro.” Indicação nº 164/2022 – “Indica ao 

Executivo, a instalação de aparelhos de ar condicionado nas salas de aulas das unidades escolares 

do Município.” Indicação nº 165/2022 – “Indica ao Executivo, a realização de serviços de limpeza, 

roçada e capinação mecânica em toda a extensão da Av. Julinha, no Bairro Jardim Regina.” 

Indicação nº 166/2022 – “Indica ao Executivo, o serviço de tapa buraco, bem como a reformulação 

de toda a sinalização de trânsito existente na Avenida Flacidez Ferreira, no bairro Gaivota.” 

VEREADOR JOSÉ ROBERTO PEREIRA DO NASCIMENTO: Indicação nº 167/2022 – 

“Indica ao Executivo, a poda dos coqueiros em toda extensão da Nova Orla, localizada na Rua Dr. 

José Peixe Abadi, do trecho entre os bairros Nova Itanhaém até o Suarão.” Indicação nº 168/2022 – 

“Indica ao Executivo, o serviço de Manutenção de Calçamento no leito carroçável (Nivelamento 

das Lajotas) na Rua Ceará (Atrás da E.M Eugenia Pitta), localizada no Bairro Jardim Laranjeiras, 

conforme especifica.” Indicação nº 169/2022 “Indica ao Executivo, a poda das árvores na Avenida 

Henry Forssel entre o Canal e a Rodoviária, no Bairro Jardim Sabaúna.”Indicação nº 170/2022 

Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e cascalhamento na Alameda Aclimação, no 

Balneário Aclimação (Loty).” Indicação nº 171/2022- “Indica ao Executivo, os serviços de 

nivelamento e cascalhamento no final da Rua Walter Francisco Castelan localizada no Bairro Vila 

Loty.” VEREADOR RUTINALDO DA SILVA BASTOS (LEITURA DISPENSADA): 

Indicação nº 152/2022 – “Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento das lajotas e tapa buraco 

em todas as travessas (valeta) da Rua Minas Gerais, localizada no bairro Cibratel.” Indicação nº 

153/2022 – “Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento das lajotas e tapa buraco na extensão 
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da Av. Atlântica à Av. Brasil na altura do nº. 1280, localizada no bairro Cibratel.” Indicação nº 

154/2022- “Indica ao Executivo, o serviço de limpeza das valas na Rua Itapuã, localizada no bairro 

Iemanjá.” Indicação nº 155/2022 – “Indica ao Executivo, o serviço de asfalto no trecho do trevo à 

praia da rua Capitão Afonso Tessitore, localizada no bairro Verde Mar (lado praia).” Indicação nº 

156/2022 – “Indica ao Executivo, os serviços de reforma, pintura, nivelamento do piso e 

manutenção na fiação da E.M. Profª Dalva Dati Ruivo, localizada no Bairro da Nova Itanhaém.” 

VEREADOR SILVIO CESAR DE OLIVEIRA (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 

157/2022 – “Indica ao Executivo, o serviço de nivelamento e cascalhamento em toda a extensão da 

Rua Orlando Augusto Fernandes, localizada no Bairro Jardim Aguapeú.” Indicação nº 158/2022- 

“Indica ao Executivo, o serviço de nivelamento e cascalhamento em toda a extensão da Rua dos 

Pescadores, localizada no Bairro Jardim Tropical.” Indicação nº 159/2022 – “Indica ao Executivo, 

o serviço de nivelamento e cascalhamento em toda a extensão da Rua Valentim Corredoira Porto, 

localizada no Bairro Jardim Coronel.” Indicação nº 160/2022 – “Indica ao Executivo, o serviço de 

tapa buracos na Avenida José Batista Campos, altura do número 110, localizada no Bairro Jardim 

Mosteiro.” Indicação nº 161/2022 – “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza de valas e 

colocação de tubos em toda a extensão da Rua do Escudo, localizada no Bairro Jardim Coronel.” 

VEREADOR WILSON OLIVEIRA SANTOS (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 

146/2022 – “Indica ao Executivo, o serviço de manutenção e reparos/reforma das 

ferragens/parapeitos da Pista de Skate lograda junto à altura do número 292 da Rua Alderige 

Ferreira do Nascimento, Bairro Savoy em frente à E.M. Ana Cândida Ebling de Oliveira.” 

Indicação nº 147/2022- “Indica ao Executivo, o serviço de manutenção, reparos/reforma e pintura 

da quadra poliesportiva da E.M. Ana Cândida Ebling de Oliveira, localizada na Rua Alderige 

Ferreira do Nascimento, no Bairro Savoy. Indicação nº 148/2022- “Indica ao Executivo, a pintura 

da sinalização viária de solo no cruzamento da Rua Emídio de Souza e Avenida José Batista 

Campos, no bairro Laranjeiras.” Indicação nº 149/2022 – “Indica ao Executivo, a manutenção da 

pintura das faixas e guias na Avenida Europa, localizada no Bairro Santa Julia.” Indicação nº 

150/2022 – “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e roçada em toda a extensão da Rua 

Ignacio Alesunas, localizada no Bairro São Marcos.” Concluída a leitura, o Senhor Presidente 

determinou o encaminhamento das indicações ao Senhor Prefeito. Logo após, tem início a 

deliberação dos requerimentos pautados. A pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário 

procedeu a leitura dos requerimentos.  REQUERIMENTO Nº 19, DE 2022, DE AUTORIA DO 

VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS (Naldo do Bodeguita), subscrito pelos 

nobres Edis Arlindo dos Santos Martins, Fábio dos Santos Pereira E Wilson Oliveira Santos 

“Solicita à Elektro, informações a respeito dos fios de telefonia nos postes. Requerimento é 

colocado em discussão. Ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação.  A pedido 

do Senhor Presidente os Senhores Vereadores registraram o seu voto eletronicamente. O 

Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 21, DE 

2022, DE AUTORIA DO VEREADOR ARLINDO SANTOS MARTINS, subscrito pelos 

nobres Edis José Roberto P. do Nascimento, Silvio Cesar de Oliveira, Fábio dos Santos 

Pereira E Wilson Oliveira Santos. “Solicita ao Executivo, informações a respeito de um projeto 

visando a construção de um Ginásio Poliesportivo Municipal, conforme especifica". O 

Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Arlindo Santos Martins. 

Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. 

A pedido do Senhor Presidente os Senhores Vereadores registraram o seu voto eletronicamente.  O 

Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 28, DE 

2022, DE AUTORIA DO VEREADOR ARLINDO SANTOS MARTINS, subscrito pelos 

nobres Edis Fábio dos Santos Pereira, José Roberto P. do Nascimento, Lucas Abbasi, Silvio 

Cesar de Oliveira E Wilson de Oliveira Santos. “Solicita ao Executivo, gestão junto ao 

departamento responsável, para que esclareça detalhadamente a obra realizada no espaço da Escola 

Municipal Maria Cristina (núcleo), conforme especifica” O Requerimento é colocado em discussão.  
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Fez uso da palavra o nobre Edil Arlindo Santos Martins. O requerimento ainda em discussão, 

ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente os 

Senhores Vereadores registraram o seu voto eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 

09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 29, DE 2021, DE AUTORIA DO 

VEREADOR WILSON OLIVEIRA. subscrito pelos nobres Edis Arlindo dos Santos Martins, 

Fabio dos Santos Pereira, Fernando da Silva Xavier de Miranda, José Roberto P. do 

Nascimento, Lucas G. Setubal Abbasi E Silvio Cesar de Oliveira. “Solicita ao Executivo, 

informações a respeito do conserto do telhado do Ginásio da E.M. Bernardino de Souza Pereira, 

localizado na Rua Iguaçu, S/N, Jardim Corumbá.” O Requerimento é colocado em discussão. Fez o 

uso da palavra o nobre Edil Wilson Oliveira. Requerimento ainda em discussão, ninguém se 

manifesta. O Requerimento é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente os Senhores 

Vereadores registraram o seu voto eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 

(nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 30, DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 

WILSON OLIVEIRA. subscrito pelos nobres Edis Arlindo dos Santos Martins, Edinaldo dos 

Santos Barros, Fabio dos Santos Pereira, Fernando da Silva Xavier de Miranda, José Roberto 

P. do Nascimento, Lucas G. Setubal Abbasi E Silvio Cesar de Oliveira. “Solicita ao Executivo, 

informações a respeito da existência de projeto, a fim de garantir iluminação pública adequada nos 

retornos e nas faixas de pedestre, ambos localizados à OESTE da Rodovia Padre Manoel da 

Nóbrega (SP-55), entre os quilômetros 328 e 341” O requerimento é colocado em discussão. Fez o 

uso da palavra o nobre Edil. Wilson Oliveira.  Requerimento ainda em discussão, ninguém se 

manifesta. O requerimento é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente os Senhores 

Vereadores registraram o seu voto eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 

(nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 31, DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FERNANDO DA SILVA XAVIER MIRANDA. subscrito pelos nobres Edis Arlindo dos 

Santos Martins, Edinaldo dos Santos Barros, Fabio dos Santos Pereira, José Roberto P. do 

Nascimento, Lucas G. Setubal Abbasi E Wilson Oliveira Santos. “Solicita ao Executivo, 

informações sobre os Programas, Projetos e Convênios, e os respectivos repasses financeiros 

oriundos do Governo Federal nos últimos 13 meses, entre outras informações.”  O requerimento é 

colocado em discussão, fez o uso da palavra o nobre Edil. Fernando da Silva Xavier Miranda. 

Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O requerimento é colocado em votação. 

A pedido do Senhor Presidente os Senhores Vereadores registraram o seu voto eletronicamente. O 

Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos. REQUERIMENTO Nº 32, DE 2022, DE 

AUTORIA DO VEREADOR CARLOS HENRIQUE S. GARZON. “Solicita ao Executivo, na 

pessoa do Excelentíssimo Prefeito Sr. TIAGO RODRIGUES CERVANTES, que sejam prestadas 

informações acerca do Transporte Universitário no Município de Itanhaém.” Fizeram uso da 

palavra os nobres Edis Carlos Henrique Silvestre Garzon, Fernando da Silva Xavier Miranda E 

Rutinaldo da Silva Bastos. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O 

requerimento é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente os Senhores Vereadores 

registraram o seu voto eletronicamente. O Requerimento é REJEITADO por 07 (sete) votos 

contrários e 02 (dois) votos favoráveis.  REQUERIMENTO Nº 33, DE 2021, DE AUTORIA DO 

CARLOS HENRIQUE S. GARZON. “Solicita ao Executivo, na pessoa do Excelentíssimo 

Prefeito Sr. TIAGO RODRIGUES CERVANTES, que sejam prestadas informações acerca da Obra 

que foi anunciada em 2021 para a região da Praia dos Pescadores.”  O Requerimento é colocado em 

discussão. Fez uso da palavra o nobre Edi, Carlos Henrique S. Garzon. Requerimento ainda em 

discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. A pedido do Senhor 

Presidente os Senhores Vereadores registraram o seu voto eletronicamente. O Requerimento é 

REJEITADO com 06 (SEIS) votos contrários e 3 (três) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 

34, DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR RUTINALDO DA SILVA BASTOS subscrito 

pelo nobre Edi Carlos Henrique S. Garzon. “Solicita ao Executivo, informações sobre a 

possibilidade de instalação de banheiros químicos nas feiras livres.” O Requerimento é colocado em 
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discussão.  Fez o uso da palavra o nobre Edil. Rutinaldo da Silva Basto. Ninguém se manifesta. O 

Requerimento é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente os Senhores Vereadores 

registraram o seu voto eletronicamente. O Requerimento é REJEITADO com 06 (seis) votos 

contrários e 3 (três) favoráveis. REQUERIMENTO Nº 35 DE 2022, DE AUTORIA DO 

VEREADOR RUTINALDO DA SILVA BASTOS, subscrito pelos nobres Edis Carlos 

Henrique S. Garzon, Fernando da S. X. de Miranda, Silvio Cesar De Oliveira e Wilson 

Oliveira Santos. “Solicita ao Executivo, informações sobre a proibição de acompanhamento dos 

alunos nas escolas do município que, por indicação de neuropediatra, precisam do auxílio de 

profissionais de psicologia e/ou de psicopedagogia fornecidos pela rede privada em razão de 

transtorno neurológico de desenvolvimento.” O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram o 

uso da palavra os nobres Edis. Rutinaldo da silva Bastos, Fenando da S. X. Miranda, Arlindo 

dos Santos Martins, José Roberto Pereira o Nascimento E Edinaldo dos Santos Barros. 

Ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente os 

Senhores Vereadores registraram o seu voto eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 

09 (nove) votos favoráveis. Não havendo mais matérias a serem deliberadas o Senhor Presidente 

passou a palavra aos Vereadores inscritos para falarem ao final do Expediente. Fizeram uso da 

palavra os nobres Edis José Roberto P. do Nascimento, Carlos Henrique S. Garzon, Rutinaldo 

da Silva Bastos, Lucas G. Setubal Abbasi, Arlindo dos Santos Martins, Wilson Oliveira 

Santos, Fernando da Silva X. de Miranda e Silvio Cesar de Oliveira. Não havendo mais 

nenhum Vereador inscrito, o Senhor Presidente suspendeu a sessão às 11h44min. Reiniciados os 

trabalhos às 11h57min, o Senhor Presidente solicitou ao Senhores Vereadores o registro eletrônico 

de suas presenças (QUÓRUM COMPLETO). Havendo número regimental, o Senhor Presidente 

solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura das proposituras aprovadas em Sessão 

Secreta. MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO N° 6, DE 2022, DE AUTORIA 

DO VEREADOR Silvio de Oliveira. “Moção de Aplausos e Reconhecimento aos Policiais Civis e 

do Corpo de Bombeiros”. MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO N° 07 DE 2022, 

DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ ROBERTO PEREIRA DO NASCIMENTO. “Moção 

de Aplausos e Reconhecimento aos Servidores do Centro de Infectologia de Itanhaém (CINI), pela 

importante dedicação no atendimento prestados aos pacientes”. O Senhor Presidente passou a 

deliberar sobre a Ordem do dia. A seguir, a pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário 

procedeu a leitura do VETO PARCIAL PROJETO DE LEI N° 84, DE 2021, DE AUTORIA 

EXECUTIVO. “Instituí o dia do Judô, no Município de Itanhaém, na ser comemorando 

anualmente no dia 14 de outubro e dá outras providências.” De autoria do Vereador Fernando da 

Silva X. de Miranda. O Veto Parcial n° 01 de 2022 ao Projeto de Lei n° 84, de 2021, é colocado em 

votação.  O Veto Parcial nº 01, de 2022, é colocado em discussão. Ninguém se manifesta. O Veto 

Parcial n º 01, de 2022 ao Projeto de Lei n° 84, de 2021, é colocado em votação. A pedido do 

Senhor Presidente os Senhores Vereadores registraram o seu voto eletronicamente. O Projeto de Lei 

n° 84, de 2021 é MANTIDO por 10 (dez) votos. VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI N° 79 

DE 2021, DE AUTORIA DO EXECUTIVO “Dispõe sobre a afixação de placas ou adesivo 

informativo”. De autoria do Vereador José Roberto P. Nascimento. O Veto Total nº 02, de 2022 ao 

Projeto de Lei n° 79, de 2021 é colocado em discussão. Ninguém se manifesta. O Veto Total n º 02, 

de 2022 ao Projeto de Lei n° 79, de 2021, é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente 

os Senhores Vereadores registraram o seu voto eletronicamente. O Projeto de Lei n° 79, de 2021 é 

MANTIDO por 10 (dez) votos. VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI N° 98, DE 2021, DE 

AUTORIA DO EXECUTIVO “Dispõe sobre a alteração da Lei nº 2.623, de 14 de dezembro de 

2000, que estabelece normas para a denominação de logradouros públicos, e dá outras 

providências." De autoria do Vereador Wilson Oliveira Santos. O Veto Total nº 03, de 2022 ao 

Projeto de Lei n° 98, de 2021 é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Wilson 

Oliveira Santos. O Veto Total nº 03, de 2022 ao Projeto de Lei n° 98, de 2021 ainda em discussão, 

ninguém se manifesta. O Projeto de Lei n° 98, de 2021, é colocado em votação. A pedido do 
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Senhor Presidente os Senhores Vereadores registraram o seu voto eletronicamente. O Projeto de Lei 

n° 98, de 2021 é REJEITADO por 10 (dez) votos. A seguir, o Senhor Presidente passou a palavra 

aos Vereadores inscritos para falarem ao final da Ordem do Dia. Fizeram uso da palavra os nobres 

Edis Rutinaldo Bastos, Fábio dos Santos Pereira, Henrique Garzon, Prof. Fernando, Arlindo 

dos Santos Martins e José Roberto. Não havendo mais matérias a serem deliberadas, antes de 

encerrar a presente Sessão o Senhor Presidente CONVIDOU a todos para participar da audiência 

pública de demonstração e avaliação das metas fiscais do 3º quadrimestre de 2021, que será 

realizada pelo Executivo junto a Comissão de Orçamento, Finanças e Contabilidade neste Plenário, 

às 14 horas do dia 7 de março de 2022. Por fim CONVOCOU os Senhores Vereadores para a 

QUADRAGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA OITAVA 

LEGISLATURA, a ser realizada no dia 07 de março de 2022, às 18h00min, e declarou encerrada a 

presente Sessão às 12h35 min. Para constar, eu ____________ Larissa Santana (Estagiária lotada no 

Departamento Parlamentar), transcrevi a presente ata, a qual irá devidamente assinada pelo 

Presidente da Câmara Municipal, Vereador Silvio Cesar de Oliveira, pelos demais membros da 

Mesa Diretora e por mim. Sala “Dom Idílio José Soares”, vinte e nove de novembro de dois mil e 

vinte e um. 
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